20 Ke@drorwo Khaopoto Avpéveg AGKIGELS

Kidopata - Icodvvapa khdopata - ZOykpion
1) ‘Eva oyoleio €xet 320 pabntés. Na Bpeite mdcot givol ta g TOV LodnTdv.

5 4

Avon: 01320 pabnrég ekppalovtar omd To KAGo U g apo ta g TV podntov Ba ivol to amotéleoua

4 320 4-320 1280
5 — emi OVOA fntov 320: —-320=—- = = = 256 pobnrég.
TOV YIVOLLEVOD z enl T0 GUVOAO TV HOONTOV c 5 1 51 c poonTég

)
2) 'Evog owvortmdAng éxet 184 kil kpaoi ko tovAnoce ta. g . [loca kihd kpaci TOVANGE Kot TOGH TOV

éuevay.
Avon: Ta 184 xikd kpaci exppaloviat amd To KAAGHO § dpo ta g v padntdov Ba ivol o anotélecpa

TOV YWVOLEVOL § eni 10 oOVoA0 TV 184 KIMOV KpaG10D:

§~184 _> 184 5184 920 =115 KiAd kpooi .
8 8 1 8-1 8

Apa 0 ovordANng movinoe 115 kild Kpaot Kot Tov Euevay :
Apywcd Khd kpaoci - mov movAnOnkoay = 184 —115 =69 kild kpaot.

10 42 28 .36 33
3) Na amh B0 G To)— — ) =—9) —¢g) —.
) Na amlomomBoiv ta kKAGdouata: o) 16 B) y v) 35 ) 45 €) oc

Avon: ' va arhomomoovpe éva kKAdoua Bpickovue 10 MKA tov aptBunti kot Tov mopovopaoTi) Kot 6T
OULVEXELN SLLPOVLLE TOVEC OPOVE TOV KAUGUOTOG LE QVTOV.
10:2

0 : 5
o) — o MKA(10,16)=2 dpa = — avaymyo ( dgv pumopel va arromoinei).
)16 ( ) P e s yoyo ( dev pmop nbet)

— 0 4 ,7_7(’. o = —

28 74
— 0 MKA(28,35)=7 apa =— avaymyo ( dev pmopei vo amiomoindei).
7)35 ( ) Y = yyo (dgv pumop mhomomei)

3 9 4
d) — o0 MKA(36,45)=9 éGpa =— avaywyo ( dgv umopel vo arhomoindei).
)45 ( ) P9 Yoy0 ( 8ev pmop mhomonBei)




) 3 O MKAG3S5S)=11 dpo —ott 3 (8 )omomOei).
E€) — O . = (0} —_— = (XV(I ®Yyo EV UTO Sl Vo ATTAOTOIMDEL
55 Pl E5.11 5 WY HIEoP "

4
36’

4) Na petatpéyete to KAAGUATO G€ 16000V LUE TAPOVOUNGTH TO 18 :

CDI(J'I
©Ioo
Ul
.|> N

Avon: Zta 2 TpdTo KAMAGUOTO TOPATPD TG TPETEL VO TOAATAOCIAGH e KAmowov aptfud yio va ta
UETATPEY® OE 1GOOVVOLA LLE TOPOVOLOGTH TO 18, evd ota 2 televtaio va Oo Tpémel va Slopeom:

5-3 15

E 0 ap1Bu6g mov Ba moALaTANGIAcH oplBuNTY| Kot Tapovopaoth givoto 3 — ﬁ = E

4 r , , 3'2 6

§ 0 ap1Bp6g mov B TOALUTANGIACH oPlBUNTY| Kot TapovoUacsTH ivat o 2 — —2 = E
oo Ba dopé Ounn ] &t 2 4:2 2
— 0 apBpog mov Ba dwapéom aplBunTi Kol TOPOVOUOSTH EVOl0 2 =& —— = —
36 plopoG p plopn pOVOHOGTN 362 18
Bud Ba Suaind — ., 35 12:3 4
— 0 apfpog mov Ha dtpéocm apduNTh Kol TOPOVOLOOTH Eival O —=—
54 P0G p piopntn pOVOHOOTT 54:3 18

5) Na ypdwyete ta mapakdtom kKAAGHoTo amd T0 KpOTEPO TPOog T0 peyoarvtepo (adEovca celpad) :

9'7'11'5'3

Avon: Zoykpilon KAAGUATOV pE 1010 aptBunt = Meyoddtepo To KAGGUO e TO PIKPOTEPO TOPAVOLOCTY.

[$;0IEN
w|nN
~N |~

7) Na ovykpivete pe 1o 1 to KAAopoto:

Avon: Zoykpion KAAGHAToV pe 10 1 =



e  Ortav o apBung eivar LeyaAdTEPOC 0d TO TAPOVOUAGTH TOTE TO KAGCLA elvol LEYOADTEPO AT
,
0l ->Ava>f tote —>1.
e  Otov o apBuNTg givorl LIKPOTEPOC OO TO TAPOVOUAGTH TOTE TO KAGGHO eivar pikpoTepo omd o 1
,
>Ava< f1o1e —<1.
e  Ortav o apBuntg eival icog pe to Tapovopaoty| tote 10 KAAoua givol ico pe 10 1 —

Av a = f tote 2.

, — .2 T
Omnorte to 7>5 dpa g>1,102<3 Gpa §<1 Kot 7=7 épa 721

Mpaterg pe khaopata ( [IpécBeon, Apaipeon, [loirharracraopoc, Awaipeon)

1) Na kévete 116 Tpasets. o) g —(% + %j B) 3% +1% + 4% _

Avon:

o 4_ l+1j_f_(ﬁ+ﬂ _4_ 3+1j_ﬂ_[2_+1 _4 3_46 35_
5 (36) 5(3261)51(66 5.6) 56 56 65

1
24 15 24-15 9 3

30 30 30 30 10

B 3l+1§+41: 3+1 + 1+§ + 4+1 = §+1 + %+§ + ﬂ+l =
4 4 3 4 4 3 1 4 1 4 1 3
34 1 1.4 3 4.3 1 12 1 4 3 12 1

=S| — 4+ |+ —F— |+ —+ = || =+ || == [+ =+ |=
IRt M bt R PR R PR e
_(12+1j+[4+3j+(12+1j_5 7 13 13-3 7-3 13-4
4 4 3

= = +—+ =
4 4 3 43 43 34
39 21 52_39+21+52 112 _28
12 12 12 12 123

Hopatnpriocsig :

[potepardmra npdéewv: [phta exteld Ti¢ TPaEels péoa oTig Topeviioeig!!!

1 1
Meiwctoi apdpoi: O copporiicuoc BZ exppalel To abpoispo Tov axepaiov 3 pe To KAGoHa Z dnhadn

31:3+1.
4 4



3 5
2) No vroloyiotei n topdotacn : A = ( +—j-

Avon:

1
:(ng{sjl 191 .81 191 81 19 8 193 82
12)2\12)37 1221237122 123 24 36 243 362
_57_16_57+16 _73

272 12 12

Hapatnpiocsis :

[potepardomta npdéemv: [phta exteld TI¢ TPAEElS Lo OTIG TAPEVOEGELS, LETA TOVG TOAALOTANGIUGLOVS
Kot 670 TEA0G TNV Tpdbeon!
3) Na vroloyiotei n mopdotacn : B = ( 3 + E - §j X (3 - ﬂ + lj
Avon:
3 5 5 4 1 3 5 5 3 4 1
B=|—-4+=-——=[!]|3—=+— —+——= || =—=+=
4 2 6 3 4 4 2 6 1 3 4
33 5-6 52 312 44 1.3 9+§_E %_E+3
43 2.6 62 112 3.4 43 12 12 12 12 12 12

_(9+30—10)(36—16+3j 2023 2912 29- 29
12 ' 12 12°12 12 23 1723 23

Hopatyprioeig :

[potepardonra npdéemv: [phta extedd Tig TPaEelg péoa oTig TapevhEEL Kot 6TO TEAOG TNV dlaipeon
UETATPETOVTOG TNV G€ TOALUTANGIOGUO — ToAAomAac1a{ovTag To 10 KAAGUA HE TO avTioTPoPo ToL 20v.

1 19
4) Na BpebBodv ot avtictpoeot apipoi tomv : E 5, 5 , E

AYon: Avtictpogot apiBuoi 1§ avtiotpoga kKAdcuata Aéyovtal To, KAGGHatTa 1 ot aplduoi Tov To Yivouevo
o 0 ¥ o
oV Kavel 1. Anhadn| : yio tovg aptBuoig vy, 6 toydet 6Tt Sreo_ro _ro_roe =1.1=1.
oy Oy yo yo

12 13 12 13 12 13
Apo. 0 3 éyel ovtiotpogo 10 — Yot —-—=—-—=1.1

12 13 12 12 13

I
=



1
To 5 éyet avticTpoo to g vt 5- g =
T 1
0 — £yel avtioTpopo 10 — YTl —
9 X po® 1 Y 9

Togsaowrwr 0 orog ot g 9—gé—l-l—l
6 POReTe g M 59796 '

3
) . . 4 2
5) Na yivouvv ta. cuvOeta KAAouato omAd : 56
5 5
3 2
., 4 35_15 2 1 25 10 5
A _ —_—=— = , —_——__— = — = —
YN 27427 6 6 1.6 6 3
5 5 5
Hapatnprioceis :
@
, A , . p_ad , , :
[wog kdvovue éva cuvbeto KAGopa amAd — 7 = 5 TOAAMOTAQGIALOVUE aPIOUNTA UE TOPOVOUAGTH KOl
7 e
o
TOLOVOLOGTN UE optOunT.
5 3 1 42
, , , 3.11.2 55.78
6) Na vToloyioeTe TG TIHEG TOV TOPUCTACEDV: ) A:E-E-E B) B= g+ ﬂ ﬁ
7 5 3 6 511
5 3 5 2
_3 112 pajja (| (37) (5L (25)
Abom: o) A=g 5= 8| 6 |6 \1s) e\ 16"
7 5 7 1 5)
2_12@ 1050 525
8 66 6 3168 1584
3,1 42 (3 11142 (3+1)(4-2) (4} (8
B) B:55.78_55.78:5 7-8 |_| 51|56 |_
2,423 12 41123 | 14+4) 23| 18)) 6
6 511 3 6 511 6 5-11 6 55
8.

_(4:6).(8:55)_24 440 _24 336 _1 336 _168 42 _21
\B6-6) 487336 48 440 2 440 440 110 55



Hopatnpiocsig : [Ipdta ektelodLE TIG TPAEELS OTOVG APLOUNTES KOl TOPOVOUACTEC OTA GUVOETA
KAUoUOTO, PLETH LETATPETOVILE TO, GOVOETO GE OMAG Kot 6TO TEAOG KAVOLUE TIG HETAED Toug TPAEELS.

7) Na. vmoloyioeTe TG TIHEG TOV TOPUCTACEDV:

wa(B:l 2) g g5 431 g (L )1 15 (3.1
4 2 3 3 4 2 36 \4 2

o) A:(§+l_gj.3+3§_1§.1 (154_2_2]3 (3+§j_(1+§j.
4 2 3 6 43 \12 12 12 6 4

[15+6—8j (3 5) (1 3) 1 13 3 (18+5j (4+3)
= ——— |'3+| = || += | ==——+ - .
12 1 6) \1 4)3 121 6 4

039 23 71 39 23 7 39+46-7 85

1
3

= = = @ _==
126 43 12 6 12 12 12

B) B:(l+3J1+21§_(§1);[3+§J1+[2+1]§_(§2j:
4 2 36 \42 4 1) 2 3)6 \41
7

_(1+12).1 (2,115 6 13,1 (6+1)5 6 132 75 6_
4 )2 \1'3)6 4 423 )6 4 41 36 4
26 35 6 26— 6 35 20 35 180+ 75 255

+
418 4 4 18 4 18 36 36

8) Na vtoloyiceTe TIg TIHEG TV TOPUOTAGEDV:

11 1 1) (1 1 1
A=|z-Z]iad[2 2] 22 Bo_ L
“ (2 3) +(4 5) (6 9) & ,, 1

Adon:

1 1 1 1
A=|Z-Z|442-=
%) (2 :J {4 5)

1,118 1 18 5+108 13
4 20 1 24 20 120 120

(L) ()



1 1 1 1 1 L
B) B= 1 - 1 - 1 N 1 - 1 B 1.2
2+ L 2+ 51 2+ 1r1 2+ 5 o I
s, 1 ¢ 1 4+l 21 241 1-5
2 12 2 2 >
2




